

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL
DUDEȘTII VECHI DIN DATA DE 15 DECEMBRIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 136 din 9 decembrie 2021. Toți cei 13 consilieri locali alături de domnul primar și de domnul secretar sunt prezenți la sedința care se desfășoară prin mijloace electronice, cu ajutorul platformei online de videoconferință "Zoom Cloud Meetings". Președinte de ședință este domnul viceprimar Budur Ioan-Daniel. După aprobarea ordinii de zi, cu unanimitate de voturi, suplimentată cu proiectul de la Diverse, se trece la dezbaterile și votarea proiectelor care se regăsesc înscrise pe aceasta.

Primul punct vizează rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dudeștii Vechi. După prezentarea materialului de ședință domnul primar motivează propunerea înaintată și explică situația plăților indemnizațiilor persoanelor cu handicap respectiv a salariilor de care beneficiază asistenții sociali. În urma exprimării voturilor, proiectul de hotărâre propus se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul al doilea după explicațiile oferite de către domnul primar se consemnează, de asemenea, unanimitate de voturi astfel că proiectul propus este aprobat.

În continuare, la următorul subiect supus dezbaterii privind actualizarea devizului general aferent proiectului *"Demolare și construire grădiniță cu 6 grupe și program prelungit și bucătărie proprie cu regim de înălțime P+2E în localitatea Dudeștii Vechi"* este aprobată cu 13 voturi favorabile.

La subiectul de la Diverse după finalizarea dezbaterilor, propunerea privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Dudeștii Vechi a imobilului înscris în CF 408424 Dudeștii Vechi întrunește 7 voturi favorabile și 6 abțineri, exprimate de către domnii consilieri locali: Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov, Topciov și doamna Tapanov.

La finalul sedinței domnii Ianțoc ridică problema degradării drumului din intravilanul localității folosit intens de autocamioanele de mare tonaj care prestează servicii pentru societatea care exploatează zăcămintele de petrol și care s-a angajat să îl asfalteze. Domnul primar susține că acest drum a fost pietruit iar problema semnalată, ține de organele de ordine publică. În plus acest drum este cuprins în cadrul proiectului de asfaltare depus prin programul național "Anghel Saligny". Domnul consilier Bartic susține ideea de a se găsi o rută alternativă astfel încât camioanele de mare tonaj să nu mai treacă prin interiorul localității iar domnul consilier Topciov susține această idee care, în opinia sa afectează locuitorii de pe strada respectivă.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei
Petru UZUN